



PROCURADORIA GERAL DO ESTADO

ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO PGE-RJ N°. 17/2020 (Republicação)

(Contratação de empresa especializada na prestação de serviços para a implantação de redes *Multi Protocol Label Switching* (MPLS) e circuitos de acesso à Internet com IP dedicado, nas localidades de interesse da Procuradoria Geral do Estado do Rio de Janeiro (PGE/RJ))

A **PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO** comunica a todos os interessados em participar do Pregão Eletrônico em referência, que, em virtude erro material, fica, a partir desta ERRATA, corrigido o Subitem 5.2, alínea “b”, do Edital, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

b) **Lote II**: R\$ 3.165.125,00 (seis milhões, cento e sessenta e cinco mil, cento e vinte e cinco reais), observado o disposto no subitem 9.1.6.

LEIA-SE:

b) **Lote II**: R\$ 3.165.125,00 (**três** milhões, cento e sessenta e cinco mil, cento e vinte e cinco reais), observado o disposto no subitem 9.1.6.